

好居民

正能量

# 小区大门倒下眼看伤到孩子 好心居民拉开孩子自己被砸

□记者 杨岸萌

本报讯 亲戚开车进小区时不小心蹭到小区大门，大门突然倒下，差点砸到亲戚7岁的儿子，多亏了一旁的好心居民伸手把孩子拉开，孩子身上只有两处擦伤，好心居民却被砸破了头，腰部也有受伤。6月12日，市民李先生致电本报，感谢好心居民、1路公交车司机杨莎。

李先生说，他家住在平煤神马集团五矿附近的龙山家园小区。6月10日晚上10点多，他和亲戚及其7岁的儿子吃完晚饭回家，亲戚开车走到小区大门时，看到小区铁大门就开了一

扇，不太好进，他就下车指挥，孩子也下了车。他在车北边指挥，孩子在车南边。此时恰遇一位小区里的居民也走到门口，看到车进不去，也帮忙在车南边指挥。

“事情发生得太快了，车不知怎么就蹭到了小区大门，大门突然就歪了，眼看就要砸到孩子，那位好心居民赶紧伸手把孩子拉到了一边，自己却被砸伤了。”李先生说，在此之前他并不认识这位好心居民，后来才知道她叫杨莎，是我市1路公交车司机。“她站的位置离大门稍远，要不是为了救孩子，肯定不会被砸。特别感谢她，我已经做好了锦旗，过几天就

给她送去。”

事发后，李先生和亲戚赶紧把杨莎和孩子送到医院，经检查，孩子身上只有两处轻微擦伤，但是杨莎头顶却被砸了一个六七厘米的伤口，腰部也受了伤。

昨天下午，根据李先生提供的电话，记者联系了杨莎。“那天晚上我走到大门口时发现车辆进不去，我天天开车，就在一边帮忙指挥，谁知大门突然就倒了，眼看孩子就在大门下，就赶紧把孩子拉开了。”杨莎说，自己也有孩子，作为一个母亲，遇到这样的情况，她想都没想就去救孩子了。

追踪报道

## 罗阿姨的另一位 老同学也找到了

□记者 王春霞

本报讯 6月12日上午，端午假期后一上班，记者便接到了市民罗惠英的电话：“我的另一位老同学吴来福看到晚报后，也到早市上来找我啦，五六十年的老同学能够再见面，真得感谢晚报。”

6月2日，本报以《一别几十年 罗惠英寻找老同学吴来福、孙国和、周建玲的愿望》报道刊出后，6月4日，孙国和老人即找到湛南路东段早市，与罗惠英见面叙昔日同学之谊。罗惠英说，6月8日，她正在湛南路早市卖香包，老同学吴来福在老伴的陪伴下也找来了，两位分别几十年的老人一下子就认出了对方，十分激动。吴来福今年73岁，家住市区开源路附近，是一名退休教师。当年，她和罗惠英一起在漯河市第二中学读的初中。她对罗惠英说：“当年你是多么可爱活泼的小姑娘呀，你的轮廓我记得很清楚。”两人在早市上聊得热火朝天，临走时相约再见。

6月10日，吴来福老人又给罗惠英打来电话，关心地询问今年的香包卖完了没有，“那天见了你之后，我回来一晚上翻来覆去都没睡着，你一个人带着残疾孩子真是太艰难了。”罗惠英听到老同学关心的话语，感动得直想掉泪。两位老人在电话里又聊了半天。吴来福还向罗惠英索要了几个老同学的电话，说要给他们打电话联络。根据吴来福了解的情况，他们的老同学周建玲当年在平顶山一所中专学校毕业后，到外地工作了。

吴来福托罗惠英感谢晚报，“要不是晚报的报道，我们几十年的老同学咋会再见面”。



### 车多请慢行

昨天上午，在市区凌云路与建设路交叉口南约50米的机动车道上，一辆摩托车和一辆白色越野车发生碰撞，摩托车驾驶员是位老人，坐在地上无法站起。据目击者介绍，两车自南向北行驶过程中，摩托车突然从非机动车道并入机动车道，然后与行驶中的越野车发生了碰撞。交警提醒，该路段人车较多，司机朋友应谨慎慢行。 本报记者 禹舸 摄



### 天热西瓜俏

昨天上午，在市区园林路农贸市场，商贩正忙着为市民挑选西瓜。据了解，当日市区出现了35摄氏度的高温，西瓜销售火爆。一商贩介绍，每公斤1.6元的价格吸引不少市民购买，一上午卖出数百公斤西瓜。随着本周将出现持续性高温天气，西瓜销售将迎来旺季。 本报记者 张鹏 摄

好村民

## 煤气罐突然爆炸 男子被严重烧伤 叶县前董村人自发捐款一万多元

□记者 牛超文 彭程/图

本报讯 “谢谢，谢谢你们。”昨天上午，在解放军152医院烧伤肛肠科急救室门口，接过村党支部书记李团义送上的万余元爱心捐款，李国有的妻子唐花忍不住流下了眼泪（右图）。

李国有家住叶县夏李乡前董村，今年52岁，是村里的老师。昨天上午，记者在医院烧伤肛肠科急救室见到他时，他正躺在急救室的病床上，由于全身大面积烧伤，他的腿、胳膊、手都裹着纱布，头部、面部、颈部和肩膀布满了又黑又硬的结痂。因喉部做了手术，他无法开口说话，只能偶尔睁着眼睛。

李国有的妻子唐花回忆，事情发生在6月6日。当天下午6点多，李国有回家做饭，走进厨房后他习惯性地打开煤气灶的开关，随即，伴着轰的一声巨响，煤气罐爆炸了，“李国有冲出厨房时全身是火，刚好院里有水，他自己用水把身上的火浇灭了。”

李国有的妻子张女士说，当天下午她在叶县县城办事，“接到亲戚的电话说国有出事了，我腿都软了。”张女士说，等她赶到家时，看到丈夫“身上全都是泡，一个劲儿喊疼，厨房里一团糟，窗户玻璃都炸碎了”。

当天晚上，李国有被送到了解放



李团义将村民的捐款送到李国有妻子手中。

军152医院烧伤肛肠科。

“头皮都烧掉了，耷拉到鼻子上。”李团义说，爆炸应该是李国有家中午做完饭煤气罐没关严，煤气泄漏造成的。李团义说，村民们听说李老师被烧伤后，便开始自发捐款，“有捐5元10元的，也有捐100元200元的，全是自愿。”截至6月12日晚，捐款数

额达到10469元。昨天上午，李团义将这笔捐款送到了李国有家人的手中。

据主治大夫介绍，李国有的烧伤面积达60%以上，属于特重度烧伤，“尤其双手、双臂及后背，特别严重，刚刚度过休克期，正处在感染期，还没有脱离危险。”

好老师

## 路上捡到钱包 主动寻找失主

□记者 王春霞

本报讯 “真是太感谢贵校的马新田老师了，要不是他捡到我的钱包并且主动联系我，我真不知道该怎么办，因为钱包里的东西对我来说实在太重要了……”昨天上午，鲁山县瓦屋乡的失主李梦梦一行三人驱车来到卫东区新华路小学，将一面写着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到了该校领导的办公室。

据失主李梦梦说，她6月12日下午和朋友一起开车到市区办事，她坐

在副驾驶，钱包就在腿上放着，下车时忘记把钱包拿在手里了，估计是起身开车门时钱包掉了。钱包里有手机、身份证、100多元现金和丹尼斯的购物卡、银行卡等物品，还有她办理驾照的有关手续。“明天我就要去办驾照，这些东西丢了，真不知道怎么办，我焦急万分。后来家人接到了马老师打来的电话。得知钱包有下落了，我这才放心。”她感激地说。

见到马新田老师后，李梦梦一个劲地表示感谢。“没啥，这都是应该做的。”马新田说，12日下午，他上班途

中，经过解放军152医院门口时，看到路边有个黑色的钱包，鼓鼓的，就捡了起来。打开一看，钱包里东西还真不少，他在原地等了一会儿，发现并没有人前来寻找。由于急着上班，他就赶往学校去了。上完课，马新田再次打开钱包，在失主手机的通讯录里找到了失主家人的电话，这才联系上了失主。

新华路小学党支部书记秦育晓说：“马新田老师平常就是个热心人，今年还参加了我市最美教师的评选活动。”